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ATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 10ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 05 DE ABRIL DE 2021. 

Ao 5 (quinto) dia do mês de abril, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na Sala João 

Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 8ª 

Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente 

Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da Costa, José 

Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira Dantas, Arthur 

David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 7ª Sessão Ordinária, realizada dia 29 

de março de 2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi aprovado por unanimidade a indicação de nº 

066/2021, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a disponibilização de 

equipamentos de proteção individual (EPI) para os Garis e ASGS do nosso município. solicito também 

a disponibilização de álcool em gel em todos os prédios públicos do município. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 067, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a 

construção de um pedrecal no açude novo do município. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 

068, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a pavimentação da Rua 

Severino Hipólito. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 069, de autoria dos Vereadores 

Francisco Sales de Medeiros neto e Arthur David Costa pereira, para que seja encaminhado ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas e o Senhor Secretário de Obras Kléber 

Costa, solicitando que seja colocado aterro nas áreas mais afetadas pelas chuvas em toda comunidade 

Badaruco. Solicitam também a instalação de iluminação pública no setor próximo a Granja Santa Clara. 

Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 070, de autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros, 

para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São José do 

Seridó/RN, Jackson Dantas, solicitando a adequação do calçamento do final da Rua Manoel Theodoro 

chegando no conjunto Modesto Medeiros. Foi aprovado por unanimidade a indicação de nº 071, de 
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autoria do Vereador Clayton Mariano de Sá, para que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário de 

Urbanismo e Meio Ambiente Dirceu Bernardino Oliveira Soares, para que faça uma visita ao açude 

novo, mais precisamente no setor dos criadores para elaborar uma reorganização dos chiqueiros de 

porcos. Foi aprovado por unanimidade a indicação de nº 072, de autoria do Vereador Leodônio 

Medeiros Dantas, para que seja encaminhado Ofício a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado 

Fátima Bezerra, solicitando a reativação da obra do matadouro público do Município de São José do 

Seridó/RN. Foi aprovado por unanimidade a indicação de nº 074, de autoria do Vereador Jussiene 

Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário de Obras Kléber Costa, 

solicitando que seja mudado o percurso da água da lateral do cemitério público. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação de nº 075, de autoria do Vereador José Carlos Dantas Costa, para que que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a 

construção de fossas secas em toda comunidade rural do município. Foi aprovado por unanimidade a 

indicação de nº 076, de autoria do vereador João de Oliveira Dantas, para que seja encaminhado ofício 

a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado Fátima Bezerra, solicitando a continuidade das obras 

da adutora que liga a Barragem Passagem das Traíras ao Município de São José do Seridó, juntamente 

com o reparo das tubulações já instaladas. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão 

e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata que lida e 

achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 

05 de abril de 2021. 
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